

# 全家“粽”动员,今天“彩虹跑”

□记者 丁进阳

本报讯 今天是我国传统节日——端午节。平顶山晚报携手陆顺建材城举办的“陆顺建材 添彩鹰城——庆端午全家‘粽’动员彩虹跑”活动今天上午在鹰城广场激情开跑。

彩虹跑由印度传统节日“洒红节”延伸而来。在“洒红节”庆祝当天,人们会用五彩缤纷的颜色装扮起来,载歌载舞迎接春天的到来。后来彩虹跑逐渐成为全球最新、最流行的一项跑步活动,目前国内只有少量大城市开始尝试组织。相对于传统意义的跑步体验,这样的跑步形式淡化了竞争与对抗,不分性别、不分年龄、不分

国界,只关乎快乐,被喻为“地球上最快乐的5公里赛跑”。

本次活动由平顶山晚报、陆顺建材城主办,平顶山市装饰设计协会、平顶山市装饰建材商会、平顶山市跑步健身协会协办。活动报名信息发出后,引起了市民的广泛关注。大家纷纷踊跃报名参加,不足一周时间名额爆满。

成功报名的参与者请于今天上午8点前赶到鹰城广场集合,现场签署免责声明后,领取统一服装、彩虹包、精美端午节礼品、天然宝石手链、防护口罩等。参与活动者当日拥有价值12万元的人身意外保险。另外,现场还有机会抽取厨卫用品、迷你电扇、雨伞、茶具等奖品。

茶具等奖品。

根据安排,参与者分为10个方阵陆续出发。活动路线:鹰城广场(起点)→建设路→凌云路→平安大道→陆顺建材城(终点),全程5公里。活动起点、中途、终点设置的色彩加油站将不断抛撒出红、橙、黄、绿、紫等各色粉末,经过的参与者

从头到脚都会被染上不同的颜色。大家在行进过程中可以随心所欲,走、跳,只要你喜欢,甚至可以爬完全程。

此次“彩虹跑”旨在调动人们“健身、娱乐”的积极性,让人们在体会节日气氛的同时也能释放自己,娱乐自己,为鹰城增添节日喜气。



庆端午·平顶山全家“粽”动员彩虹跑  
陆顺建材 添彩鹰城  
6·20 鹰城广场8:00集合  
陆顺建材城  
咨询电话: 7070666 3961111 15093799066 15093769398  
十大品牌方阵激情领跑 钜惠端午



## 快乐端午节

昨天上午,地质四队幼儿园内,老师和家长、孩子一起包粽子。

当天,该幼儿园邀请家长与孩子一起体验亲手包粽子的快乐。本报记者 禹舸 摄

## 李美佳等人收到粽子

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县部分孤寡老人、留守儿童、见义勇为青年及其家属,收到了共青团郟县县委工作人员送去的粽子等慰问品。

端午节是我国传统节日,为弘扬志愿精神,传递青春正能量,共青团郟县县委开展了“迎端午,送粽情”活动。昨天,工作人员首先来到郟县渣园乡渣园小学,给孩子们送去了粽子,与他们共度端午节。随后,工作人员又来到薛店镇敬老院、茨芭镇银燕希望小学,给那里的孤寡老人、留守儿童送去了粽子等慰问品。

当天,“最美小学生”李美佳,在广阔天地乡河中救人的尚国利、救人英雄秦天的父母也收到了工作人员送去的粽子。

## 敬老院老人提前过端午节

□记者 王春生

本报讯 昨天上午,宝丰县石桥镇敬老院提前过起了端午节;当天,十多名青年志愿者带着粽子、面包、火腿肠等慰问品前去看望居住在那里的老人。

“这粽子真好吃!”72岁的老人杨旺尝了一口志愿者送来的粽子,对身边其他老人说:“以前还真没吃过这么好吃的粽子呢。”

60多岁的张爱臣老人品尝着粽子,脸上露出了孩童般开心的笑容,他兴奋地用胳膊碰了碰身边的于根柱老人,两人用手语愉快地交流起来。“他俩是聋哑人,说粽子好吃。”敬老院工作人员牛艳晓说。

这些志愿者来自宝丰县烟草专卖局,当天,他们为石桥镇敬老院的老人送去了20桶食用油、30袋面粉、30袋米、300多个粽子以及面包、火腿肠、豆奶粉等价值6000多元的慰问品。

## 十余位老人收到爱心粽子

□记者 杨岸萌

本报讯 “这下过端午节的東西都齐了,谢谢你们!”昨天上午8时许,接过平顶山银行建东支行工作人员送来的粽子和鸡蛋,市区矿工路与东安路交叉口北新景花园小区居民彭跃龙说。

60岁的彭跃龙是一名退伍军人,今年从平煤神马集团天宏焦化公司退休。“退休了闲得很,能有人来家里看看,说说话,可好了。”他说。

当天,平顶山银行工作人员给新景花园小区及天园小区十余位60岁以上的退伍军人、孤寡老人、残疾人送去了粽子和鸡蛋。

平顶山银行建东支行工作人员林立恒说,之前,他们通过两小区物业工作人员得知了这些老人的生活状况,于是有了这次送粽子行动。今后,他们会根据这些居民的实际情况提供力所能及的扶助。



## 欢声笑语包粽子

昨天上午,新华区矿工路街道幸福街社区活动室欢声笑语,多位阿姨在一起包粽子。

端午节即将来临,幸福街社区邀请多位居民一展身手,将包好的粽子作为节日礼物送给居民,大家一起分享节日的快乐。本报记者 张鹏 摄

# 两所司法院校面向我省招生

□记者 傅纪元

本报讯 省招办昨天下发文件,今年报考中央司法警官学院和河南司法警官职业学院提前录取专业并达到相应分数线的考生,经政审、面试和体能测试,达到合格者方能参加录取。

按照要求,报考司法类院校考生年龄不超过22周岁,未婚。按照要求,填报以上司法类院校提前录取专业志愿,并达到相应高考分数线的考生,须按要求填写政审表,交由考生户口所在地派出所进行政审。考生参加面试时,将填写审查结论后的政审表交面试院

校。未参加政审或政审不合格的考生不得参加面试和体能测试。

6月29日,凡通过省招办和河南招生考试信息网公布的面试和体能测试分数线,符合条件的考生,须携带准考证、身份证、高考成绩单及政审表,按时到指定地点参加面试和体能

测试。面试和体能测试地点设在河南司法警官职业学院(郑州市文劳路3号),时间为7月1日至2日(每天上午8:00至下午6:00)。录取时,省招办根据考生志愿,在政审、面试、体能测试合格的考生中根据高考成绩从高分到低分投放档案,由相关院校择优录取。

## 前车撞倒人 后车轧过去

# 先逃后自首 俩司机毁了仨家庭

□记者 赵志国

本报讯 前车撞倒人,后车轧过去。两司机第一时间选择了逃离现场。近日,市公安交管支队民警经过缜密侦查,成功破获发生在新南环路北渡立交桥附近的一起交通肇事逃逸案件。昨天上午,受害人家属将一面锦旗送到办案民警手中。

据市公安交管支队事故与预防处理大队副大队长王智介绍,今年3月6日19时20分左右,湛河区北渡镇妇女岳某独自在新南环路北渡立交桥附近遛弯时,被疾驶而来的一辆小货车撞倒在地。事发后,司机张某驾车驶离现场,坐在离现场百余米处的车内做思想斗争,观望事态发展。6分钟后,市区某企业司机王某驾驶一辆

大吊车驶经现场,又从卧倒在地上的岳某身上轧过去,致岳某当场死亡。发现轧到人后,心存侥幸的王某趁着夜黑人稀驾车逃回单位。

接到报案,市公安交管支队事故处理民警赶到现场展开调查。躲在远处的王某经过思想斗争,主动找到民警,承认自己是第一个将岳某撞倒的肇事者。回到单位的王某经过艰难

的思想斗争,将事件报告单位领导后投案自首。

王智告诉记者,由于法制意识淡薄,发生交通事故后,两名司机不是立即停车保护现场,抢救伤者,报告警察,而是选择了驾车逃逸,因此,两人应负此事故的全部责任。

6月18日,张某和王某因涉嫌交通肇事被公安机关刑事拘留。